



车位费每月涨800元,业主直喊贵

在龙奥天街办公的这家公司一年要多缴40万

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁野

市民:

停车费从每月550元
涨到1350元

7月6日上午,记者来到了天业·龙奥天街见到李先生。李先生告诉记者,他们公司2015年搬到这里时,地下停车位是每个月300多块钱。

“之后到了2018年前后,停车费涨到了550元一个月,这个钱中包括车位管理费用。”李先生说,到了2019年八九月份,临时停车位从之前的4元一个小时涨到了8元一个小时。

“这个价格就远高于周边几家停车场了,周边大多都是两块钱一个小时。”李先生说,到了2019年10月份,他们公司接到山东永安房地产开发有限公司的通知。“产权单位通知我们说,他们决定龙奥天街项目地下车位租金涨到每月1350元,直接翻了一倍多了。”李先生说,通知是2020年7月1日开始执行的,“这个价格里包含了90块钱的物业管理费”。

“我们公司规模较大,租赁了40余个停车位,每年就要多缴纳40万元左右的停车费,对我们企业经营压力很大。”李先生说。

“除了我们单位,不少在这办公的企业都觉得这个停

7月6日,市民李先生向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,他们公司位于济南天业·龙奥天街,从2020年6月30日开始,公司所租停车位的费用从每月550元涨到了1350元。公司一共租了40余个停车位,这样每年就要多缴纳40万元左右的停车费。并且李先生告诉记者,现在该停车场临时停车是8元一个小时,远高于周边停车场。



停车场收费亭上有8元/小时的字样。

车费用太高了,有的公司甚至想搬离这里了。还有就是,我们这里来了客户都不敢让他们在这里停车,因为停车的费用实在是太高了。”李先生说,现在这里的车位一个就要35万元,这个价格和相邻几家写字楼的价格比也是偏高的。

随后记者走访了附近几家停车场,仅和龙奥天街相隔一条马路的某写字楼,地下停车位是5元一小时,地上停车位是3元一小时。而在龙奥天街周围的辰鸣路以及舜文路停车位是2元一小时。

物业:
**产权单位根据
成本核算等原因定价**

为什么停车费会涨这么多?记者找到了天业·龙奥天街的开发商山东永安房产开发有限公司的一名工作人员,他表示要先请示一下领导。过了一会儿他告诉记者,关于停车位收费的问题,物业会进行解答。

接着记者又来到龙奥天街物业公司办公室,见到了物业负责人。

“我们是物业,就提供物业的相关服务。这个车位是产权单位自持的车位,不是路边规划或者是园区内公共区域规划的车位。”该负责人说,作为物业他们只收取每月90元的停车服务费,一直没有变。

“为什么会这么定价,是产权单位那边确定的,我也不知道为什么。”该负责人说。“临时停车费收了之后,然后再和产权单位分配,毕竟我们提供了服务。这个钱也是之前一直涨的,具体为什么这么涨,也是产权单位根据成本核算等原因定的这个价。”

□相关部门回应
**独立产权可按
市场调节价定价**

6日下午,记者联系到济南市发改委收费管理处工作人员。“上周五,我们联合有关部门去现场进行了调查。业主反映的停车位是建设单位独立产权的,在山东省物业管理条例中很明确,像这种独立产权的,按照现在的价格管理方式,他们车位出售35万,这都是市场调节价,具体价格也已经备案了。”该工作人员说。

“关于车位的租赁价格,要承租人和产权单位约定,他们也都有合同。如果说短期停车,也都是自主定价的,不在政府定价范围内。如果是社会车辆来此停车的也是按照市场调节价来的。”工作人员说。

记者查询了解到,2018年9月发布的《济南市发改委、济南市公安局关于进一步加强我市机动车停放服务收费管理有关问题的通知》征求意见稿,第九条第(二)款规定,商住楼、综合楼等与商场、娱乐场所、写字楼(间)、宾馆酒店共用的停车场,应在满足业主停车需要后,向社会提供经营性服务收费,其标准实施政府定价。政府定价和政府指导价的停车收费标准为,白天(8:00至20:00)每小时2元/辆,不足1小时按1小时计费。

记者询问该工作人员,龙奥天街的停车位定价是否也要依照该《通知》。“这个只是征求意见,这个条款有个前提条件是‘共用的’,目前济南还没有这种情况。并且这个对业主(执行的)也是市场调节价。”该工作人员说。

渤海湾深海鱼罐头 好吃下饭 就是香

山东渤海湾大厂出品,本地人都在吃的真正渤海深海鱼罐头,下酒菜、带鱼馒头米饭、带鱼凉面、黄花鱼卷饼、郊游零食等。



追忆国营老厂的味道

奥多菲深海鱼罐头,采用渤海湾深海带鱼,精选带鱼肥硕中段,清洗后用植物油先炸后煮,再配以传统秘方熬制出来的汤汁浸汁调味,让带鱼更入味,经现代化加工工艺高温杀菌,真空封装,吃起来肉质紧实有味道,鱼肉鲜香,鱼骨酥软,老少皆宜,开罐即食,百搭下饭菜,营养丰富!所含的优质蛋白质,更容易吸收,是理想的营养品。

不管您是凉拌,还是热炒,盖浇米饭,拌面条,早饭配粥,中午配米饭,宵夜下酒菜,上班,外出携带都非常方便,让您享受到营养方便的美味,保质期24个月,可以放心购买囤货。

渤海湾带鱼罐头厂家声明

1. 原料好: 精选无污染的渤海湾深海野生带鱼,去头去尾只留中段。

2. 配料好: 独家秘制酱料,并采用先

进工艺除腥处理,无防腐剂香精色素,低盐少油。3. 工艺好: 美食,三分靠

原料,七分靠工艺,老汤卤汁,先煎后煮,高温加压杀菌,真空密封包装。

4. 营养安全好: 开罐即食,鱼骨鱼刺都已经焖酥,不用担心被卡到,还能将鱼骨内的钙和胶原蛋白全吃进肚子,老人小孩可以放心食用。

奥多菲深海鱼罐头经多道传统工序研制而成,肉质紧致细嫩,鲜香美味,浸到骨子里的香,风味独特,回味无穷。开罐后香飘四溢,闻一闻,食欲大开,吃了还想吃!足量灌装,从码头到餐桌,满足全家人不同口味需求。(199元24罐鱼罐头超值特惠进行中,可扫码下单)

扫码下单更方便



胶东深海鱼罐头 优惠仅限3天

奥多菲深海鱼罐头推出限时限量的特价活动,原价399元,活动特价199元,受到了广大会员朋友的欢迎,三天时间就抢购一空。活动结束后,还有许多读者打电话询问何时有货,是否还有特价活动。今天应广大读者要求再次为大家献上奥多菲深海带鱼12罐+黄花鱼

原价399元

现活动价199元 24罐

活动仅限3天 仅限200箱

12罐超值组合,价格超值,品质不变,让你一次享受两种美味。上次没有买到的读者,这回可要抓紧时间抢购了。



订购电话: 400-998-9998